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24/10/22, 10:24 .. UoP Webmail :: FW: KAHPOAOTHMA MAN. TPIANTADYAAIAH

From: EAguBepla Zrapov <estamou@minedu.gov.gr>
Sent: Friday, October 21, 2022 12:01 PM

To: EvavBia NouAlou <epouliou@minedu.gov.gr>
Subject: KAHPOAOTHMA NAN. TPIANTADYAAIAH
Importance: High

Awa tou napdvrog, oag StapiBalouvpe tnv urt apdp. 129065/21/20-10-2022 Npokripuén emAoyr UIOTPOdWV Xt
Swaywviopod, yia oroudég Asitepou KOkAou (petamntuyiakég) kat Tpitou KUKAou (S18aKTOPLKES) OTO ECWTEPLKO,
axadnpaikot étoug 2020-2021, and ta écoda twv kKAnpodotiuarog Nav. Tpravtaduliisn, mou undyetat otnv
dpeon Slaxeipion tou Yroupyeiou OKOVOLIKWY TIPOKELLEVOU VO AdBOUV yvwaon oL evBLadepOpEVOL.

OL autrjoelg urtoBdAAovian and tn Asutépa 16-01- 2023 £wg kot Tnv Asuteépa 27-02-2023.

EuXapLoTOUE yLa TN cuvepyaoia.

Me extiunon,

Turipa A’ Qorntikwv Ogpdtwy & Yrotpoduv
AevBuvon Opyavwtikig & Akadnuaikng Avamtuéng
Fevikr] AlevBuvon Avwtatng Eknaibsvong

Fevikr Mpappateia Avwtatng Eknaidevong
Yrioupyeio Nadelag kat Opnokev pdtwy

e-mail: klirodotimata@minedu.gov.gr

https://webmail.uop.gr/?_task=mail&_safe=08&_uid=5813&_mbox=INBOX&_action=print&_extwin=1 2/2
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Ministry of Digital D‘%""”Y Fgnod by Miristry
Govemance, cpubﬁc
Hellenic Republic gg;,’m 102010:57:41

Reason:
Location: Athens

EAAHNIKH AHMOKPATIA
YNOYPIEIO NAIAEIAZ KAl OPHZKEYMATON ANAPTHTEA ZTH AIAYTEIA
FENIKH TPAMMATEIA ANQTATHZ EKNAIAEYZHZ
FENIKH AIEYOYNIH ANQTATHZ EKNAIAEYZHZ Mapouoty, 20- 10-2022
AIEYOYNZH OPTANQTIKHZ KAI AKAAHMAITKHZ ANANTYZHE Ap.Npwr. : 129065/Z1
TMHMA A’ QOITHTIKQON OEMATQN KAI YNOTPO®DIOQN

Tay.8/von: Avbpéa Nanavépéov 37

T.K-NéAn: 151 80 MAPOYZI

lotooeAida: www.minedu.gov.gr
NAnpodopiec: E. Zxadpuou

HA. AeGBuvon: klirodotimata@minedu.gov.gr
TnAédpwvo: 210 344 32 29

ANO®AZH

OEMA: MNMpokihipuén eroyric unotpddwv Ywpic Siaywviopd, ywa onoudéc AceUtepou KikAou
(netantuxiakéc) kat Tpitov KukAou (S18axtopikég) oto eowTePIKd, akadnpaikol éroug 2020-2021
and ta ¢008a Tou kKAnpodotiparog Nav. TpiavraduAAisn, rtou undyetal oTnv Gueon Siaxeipion tov
Ynovupyeiov OwoVopIKWV.

O Y®YIIOYProz nAIAEIAZ KAl OPHEZKEYMATOQN
‘Exovrag unoyn:

1.Toug 6poug twv artd 10-8-1858 kat 7-5-1862 Swabnkwv tou Nav. TpravraduAAisn,

2.Ti¢ Sraragelg: a) tou a.v. 1079/1938 nepi tou Tpomou ekteAEcEwWC Tou KAnpodotrparog MN. TpravtaduAAidn
(A’'54), B) Tou a.v. 1778/1939 (A’225) nepi tpononoioews kot CUUTANPWOEWS Tou a.v. 1079/1938,

3.Tig datagetg tou B. 8. tng 5-12-1940 (290/T. A’),

4. Tig urt’ apBp. 2045/1986 kai 11302/1995 anoddoeig tou Edeteiov Aenvwv,

5.Tnv ur’ apBp. 1053521/1699/B0011/16-4-1998 K.Y.A. twv Yrioupywv Owovoukwy kat EBvikrc Noudeiag
kat Opnokevpdtwv «Nepl enwdeléotepng Sudbeong twv el0odnpdtwv Tou KAnpodotriuartog Mav.
TplavraduAAidn,

6.Tig dlatagelg tov dpBpou 38 kai tng mapaypddou 4 tou Apbpou 82 tou v.4182/2013 «Kwdikag
kowwheAwv NepLoucLwy, oxoAaloucwv KAnpovouuwy kat Aounég Siatdgeig» (A'185), dnwg tporonotiOnkav
HeE To apBpo 32 Tou v.4223/2013 (A'287) kaw dnwg Sieukptvicdnkav pe tnv apdu. AKN 1040933 E= 2014/6-
3-2014 eppunveUTIKI} EYKUKALO TOU YIIOUPYEIOU OLKOVOULKWY,

7.To n.6. 18/2018 «Opyaviopdg Yrioupyeiouv NMawdeiag, Epeuvag kat Opnokeupdtwv» (A31),

8.To n.6. 81/2019 «ZoTaON, GUYXWVEUOHN, HETOVOUATia KAl KATdpynon Yroupyeiwv kat kaBoplopds Twv
appodlotitwy Toug - Metadopd UNNPECLWY KAt APHOSLOTATWY HeTAty Yroupyeiwv.» (A’ 119),

9.To n.8. 2/2021 «AwopLopdg Yrioupywv kat Youroupywv»(A'2),

10.To n.5. 84/2019 «XUotaon kat karapynon levikwv Mpappatewwv kot Edikwv Mpappatewwv/Eviaiwv
Aowkntikwv Topéwv Yroupyeiou» (A’ 123),

11.Tig SratdgeLg tou apBpou 109 tou v. 4622/2019, «EruteAikd Kpdrog: opydvwon, Aettoupyia kat Staddveia
NG KuBépvnong, Twv KUBEPVNTIKWY OpYyAvVwWY Kat TNG KEVIPLKAG Snpdotag Stoiknong» (A'133),

12.Tnv urt’apBpu. 169/Y1/8-1-2021 kowr Anodaon tou Npwbunoupyol kat tng Yroupyou Nawdeiacg kat
Opnokeupdtwy «Avabeon appodiotritwy otov Younoupyo Naubeiag kat Opnokeupdtwy, Eudyyeho Zupiyo»
(8" 33),
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13.Tnv ur’ apOu. 106581/r1/02-9-2022 (AAA: WNK746MTAH-MEN) Anddaacn tou MpwBumoupyol kat tng
Yrioupyol Nawdsiag kair Opnokeupdrwy «Aoplopog lMevikou lMpappatéa Avwrtatng Ekraibeuong tou
Yroupyeiou Maubeiag ko OpnoKEUVUATWYY,

14. To urt’ apBy. Npwrt. YNOIK 79657 EZ 2022/07-6-2022 (Ap. Npwrt. Y.MALGO. 73513/15-6-2022) éyypado
¢ A/vong KowwdeAwv Neplouociwy tou Ynoupyeiov OKovoukwy oXeTIKA UE « Ekdoon MpoknpU§swv
xopriynong unotpoduv pe erAoyn i SLaywVIOHO yLa METAITTUXLOKEG OTIOUSEG OTO ECWTEPLKO Kol ESWTEPLKO
yla to akad. £tog 2020-2021 and ta écoda kKAnp/Twv, mou undyovtal otnv duecn Slaxeiplon tou Ynouvpyeiou
OLKOVOULKWYY,

Anodacilovpe

MpoknpUogoue Tt Xopriynon He enhoyr névee (05) unotpodiwv yla To akadnuaiko étog 2020-2021 os
Bapog Twv £006wv TOU KAnpodotApuarog Mav. TpiavtaduAAidn ylwa omoubég Aegltepou KUkAou
(nerartuxiakég) kat Tpitou KokAou (Si8aktopikég) oe nuedSand MNavemoTHHLA, REOTIHWHEVWV TWV
rruxtoUXwv MNewpytk@v Kat Ktnviatpikwv IXoAwv .

A. Npoiimo8écerg xopriynong tng unotpodiac:

1. Mtuyio nuedanoy A.E.l. ROVERLGTNHLAKOU TOREQL.
2. Kaxaywyn ané tnv Nelondvvnoo.
3. HAwia £w¢ 36 eTwv.

4. Eyypadn oe eykekpiuévo mpoypappa Aevtepov KikAou (petamtuyiakéc) kot Tpitou KiUkAou
(618axtopikéc) omoubwv os nuedand Naverstripo.

Kputiipio yia T xopriynon tng unotpodiag eivat o Baduog Nruyiov tou MNpwrou KOkAou Erovdwv.

H katafoAn tng unotpodiag yia HETAMTUXLAKES F) SIOAKTOPLKEG OTIOUSEG MPOOHETPATAL antd TV évapén Tou
akadnuaikol étoug 2020-2021 i} tnv évapén twv onoudwv péca oto akasd. £tog 2020-2021 (kupiwg oTnv
nepimtwon g eknovnong Sibaktopkig dSiatpPric) kat Swapkei péxpr éva (1) érog avdhoya Me TO
npdypappa cnouvdwv. H pnviaia xopnyia avépxetal ota tplakdoia nevijvra (350,00) evpw.

NpoUndéBeon yla tnv kataBoAr g unotpodiag eival n ENdpkela Twv 008wV TOu KANPOSOTAKATOC KAl N
Slaniotwon NG KoARG TPOOSOU TWV HETAMTUXLAKWY i SLEAKTOPIKWY GTtoUSwWV Tou urtotpddou.

Aev S0vavtal va ouppetéxouv otnv avwiépw Swadikaoia emloyrg doot evBlapepduevor £xouv AGBeL 1y
Aappdavouv yia to akad. £tog 2020-2021 kat mponyoUHeVa UTOTPOdia yiat LETARTUXLAKEG OTIOLSEG yia Tov
610 kKUKMo omouSwv, yla Tov omoio attovvrat tThv xopnyia, and to kKAnpodétnua Nav. TpravtaduAAidn i and
A&AAo kKAnpoSotnua.

8. YNOBOAH HAEKTPONIKHZ AITHZHZ KAl AIKAIOAOTHTIKON

Ou evladpepodpevol unmofdilouv nAektpoviki aitnon ywa tnv KowwdeAn meplovsia and tv onoia
erBupolv va AdBouv unotpodia, amd tn Asuvtépa 16 lavouapiou 2023 £w¢ Kou tn Asutépa 27
®eBpovapiov 2023 otnv wotoceida tng Mevikng Mpappateiag Anpéotag Neplovoiag (W.Y.AH.NE.E.K.) pe
TOUG KWELKOUE IOV €XOUV WG TiLoTOMoLNUéVOL XprioTeG Tou Taxisnet.

Mo tnv urtofoAr) HAextpovikrig Attnong oL evdiladepopevol eloépyovtal otnv YndLakr) unnpeoia xoprynong
unotpodudv Apeong Awaxeiplong tou Ymoupyeiou Oikovopilkwy, péow NG LOTOOEAISag tng Mevikng
Mpappateiag Anpodoiag Neplouoiag akolouBwvtag tn Swadpour: Wneplakéc Yrnpeaisc > KowvwepeAeic
Neplouvcies > O Autrjoetg povu. TupmAnpwvouv Tov Kwdikd Xxprotn (username) kat tov KwdIkG npdaPaocng
(password) mou xpnaoonolovv yia tnv £icod6 toug oto Taxisnet. EmAéyouv tn Snuioupyia aithong nou

2



AAA: 6¥YBY46MTAH-IHI

adopd xopnyia Apeon¢ Awaxeipiong tou Ymoupyeiou Owovopkwy Kat otn ¢oppa Tng aitnong
CUMMANPWVOUV UNIOXPEWTIKA T MApAKATW OTOLKELa Kat 6,TL enuTAéov opiletal otnv napovoa npoknpuén:
a) Tov TUno TG aitnong «Aitnon ywa xopnyia Apeong Awax/ong YNOIK» (6mtou xopnyia voeitat urtotpodia).
B)Eidog tng mpoknipuéng «XOPHTHIH YNOTPO®DION, OIKONOMIKQN ENIZXYZEQN & BPABEIQN AOMQ
2NOYAQND».

v) Npokrpuén yia tnv onoia urtofdAAouv Thv aitnon, emthéyovrag to BEpa TG MPOKHRPUENG.

8) AlevBuvon katowiag, StelBuvon nAektpovikol Taxudpopeiou kal aplBud ocabepol Kat Kwntou
thAedwvou emikowvwviag, ebooov ta otoxeia autd dev tautifovral pe autd nou €xouv dnAwBel otov
Aoyaplaopd tou oto Taxisnet, Ta onoia eival ipocupnAnpwiéva atnv aitnon.

€) ZxoAl/Tudpa anodoitnong nuedamnov Naverotnpiov.

ot) Tov AplOpd MnTpwou, MPONTUXLAKWY oroudwy, dortntr.

) BaBuo mruxiou.

n) Karaywyn unondiov cupdwva pe tnv Npoknpuén. (Avaypadetal «MNehondvvnoogr).

8) Anoboxn nediou «AnAwvw unevBuva Baoel tng Sidtagng Tou dpBpou 8 Tou v. 1599/1986 6TL MANPW TOUG
0pouG TNG IPOKNPUENG Ko TLG ELBLKEG MPOUNOBETELS Xopriynons tnG kKowwdeAoUg MEPLOUGLAG, YLa TRV Onoia
UNOBAAW TNV mapovoa aitnon Kot AmodEXoHaL TOV EAEYXO TwV SIKOLOAOYNTIKWY OV AMOSEKVUOUY TNV
EKMARPWAON TWV WG Avw OpwV Kat TPolnoBéaswvy.

Me tnv untoBoAn TG aitnong exSibetan povadiké kwdikog aitnong pe tnv nuepopnvia UoBoARS TNG Kat
0 QUTWV LMOPEL VoL EKTUNIWOEL TV aitnon Tov.

Ze nepimtwon nou Sev eival it} N UROBOAN TG aitnong otV WS Avw NAEKTpovikr edpappoyry, Adyw

KoV MPoBARMATOC KOl UETA ard OXETWKH avakoivwon tng apuodiag unnpeciag tou Ymoupyeiou
Naubeiag kat Opnokeupdtwy, ot evliadepépevol Sivaviar va unofdAouv 1 va anrooteilouv
TAXUSPOUIKWG PUE OUCTNHEVN ETUOTOAR, £VIURN aitnon pe cuvnupéva ta SkatoAoyntkd oto Kevipkd
NpwtdkoAAo tou Ymoupyeiov Nawbeiag kat Opnokeupdtwv, mpog tn levik AleBuvon Avwrtatng
Exnaidevong, AlevBuvon Opyavwtikig kat Akadnuaikrg Avarmtuéng, TuApa A Qoutntikwy OERdTwy Kat
Yrotpodwwy, Av. Nanavdpéou 37 -151 80 - Mapouot.

Ta SikatoAoyntikéd unofdailovtat :

A)eite nAektpovikd, pe odapwon kat uTtoBoAr toug wg Yndlakd apxeia PDF cuvnupéva otnv nAEKTPOVIKN
aitnon,

B) eite TaxuSpPOMIKWG, LE CLOTNUEVN EMLOTOAN (OUvoSeubueEVa Kal ard EKTURWON TG NAEKTPOVIKAG
aitnong) oto Kevtpkd NpwtdkoAro tou Yrioupyeiov Natdeiag kat Opnokeupdtwy, npog tn Mevikr AlevBuvon
Avwrtatng Eknraideuong, AlevBuvon Opyavwtikhg kot Akadnuaikrig Avamtuéng, TuApa A QortnTikwv
Oepdrwv Kat Yriotpoduwy, Av. Nanavdpéou 37 -151 80 - Mapouot.

Anattovpeva AlKaloAoynTika:

1) dwroavtiypado tov actuvopuikol SeAtiov tautdtnrag tou unoPndiov and tnv onoia npokUTTTEL:

a) n nAwia tov untoPndiov,

B) n eAAnvikr) WBayévela fi n EAANVIKA Kataywyn Kat o Ténog kataywyrig (térnog yévvnong) tov urodndiov,
onwg opiletat otnv napovoa Npokipuén we npolndOean yia tn XopHyNon t¢ unotpodiac.
Emwonpaivetal ot

Ztnv nepimtwon nou o cUpudwva He Ta avwiépw opldpevog Tonog kataywyng (térog yévwnong) tou
unoyndiou Sev npokUTTEL and to SeAtio aoTuVouLKAG TautdtnTag Tou Wiov, urntoBdAetat ermAéov:

¢ -Quwrtoavtiypado tou actuvopikol Sehtiou tautdtntag KAl Tou yovéa Tou, and Tov TORO YEVWNOoNG
TOU OMOi0U TPOKUTITEL O OPL{OHEVOS 0TIV apoloa MPOKAPLEN TOMOG Kataywyrig, we npolnobeon
yla T Xopriynon tng unotpodiag, f
¢ - Quwtoavtiypado tou acTuvopkou SeAtiou tautétnTag (EKTOG Tou Loiou Kat Tou yovéa tou) KAl Tou
rartieo 1) TG yLayLdG Tou, artd ToV TOTO YEVWWNONE ToU/TNG onoiou/ag, RPOKUITTEL 0 OPL{OUEVOC TNV
3
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napolGa MPOKAPUEN TOTOG KATAyWYHE, W PoindBeon yLa tn xopriynon tg unotpodiag, wote va
TipokUTITEL GadwG N Stadoxr Twv yevewv.

e I& mepimTwon nou Kanowo and ta npoavadepdueva npdéowna (yoveig i mannoueq) Sev Bpiokeron
ev {wn, unioBdMetal Motonoutikd Owkoyevelakiis Katdotaong i An§Lapxwn Mpagn Gavdrou ya
TQ NPOCWIA AUTA.

2) Avtiypado Mruyiov Npwtou KukAou Inoudwv pe Babpéd touldxiotov «Aiav KaAwg».

3) Avalvtiki) katdotaon Baduoloyiag and Tnv onoio MPOKUTTEL 0 akpBng aplOunTikog Baduog Tou
Mruxiov Tou unoYndoiov.

4) BeBaiwon tou nuedarov Navemotnpiov nepi eyypadrig kat poitnong tou untodndiou oe eykekpuévo
Npdypappa MeTAMTUXLAKWY 1 ALSakTopkwy INoudwv KaTd To akadnuaikoé étog 2020-2021.

5) YreUOuvn SjAwon tou dpbpou 8 tou N.1599/1986 (DEK A’75) tou unodndiou 6t dev éAaBe olte
AapBavetl vnotpodia yia Tig i8leg omoudég (SnA. Kal yla TIC Mapouoeg onoudeég kat ya to idlo eninedo
oroudwv SnA. ya mponyoUEVO avtiotolya MeTarttuxtakd fi S18aktopkd) and tnv ibia f} GAANn kKAnpovopud,
kAnpodocia f Swped kal 6TL Sev £XEL EKMECEL AOYW UTIAULTLOTATAS TOU and Sikaiwpa urotpodiag, n onoia
Tou eixe amoveunOei mponyouuévwe,

To Anéonacpa Mowikol Mntpwou avalnteital autendayyeAta.

Meta t™n Afén tng mpoBeopiag UMOBOARG TWV NAEKTPOVIKWVY QLTNOEWV, Kataptiletal nivakag twv
vnoPndiwv katd $Oivovoca celpd tou Padpol NTUXiou TOUG, TPONYOUMEVWV TWV TMTUXLOUXWV TWV
nuedanwv Mewpykwv Kat Kinvatpikwyv IxoAwv. O mivakag Katdtafng avaptatal otig LoTooeAiSeg Twy
Yroupyeiwv Otkovopikwy kKat Maudeiag kat OpnokevpdaTwy.

Katd tov avwtépw mivaka katdaragng twy untonodiwv enttpénetat n untoBoAn évotaong eviog NEVe (5)
nNHeEpWV and TNV nuepopnvia tng TeAsutaiag avaptnong touv nivaka kardragng. H évotaon umoPdaletal
oUpdwva pe tn Sadikacia untoPoAng aitnong ywa xoprynon unotpodiag, mou ReplypaPpeTaL AVWTEPW HE
enloyn] Tou tomou aitnong «Evotacn ywa xopnyla Apeong Awax/ong YNOIK», kat cUpmARpwon oTig
NapatnprioeL TG Evotaong Tou KwdlkoU aplBuol tng apxikAg aitnong Kal Twv Adywv nou erKaAeital o
gviotapevog. Ie neplmtwon mou o eviotdpevog emBupel propei va erouvadel otnv NAEKTPOVIKA
unoBAnBeioca évataon unoyeypappévn eMLOTOAN Tou, oTnv onoia Suvatatl va avadEpeL ENUTAEOV AGYoUG yLa
v untoBAnBeica nAektpovikd évataor. Evataoelg SUvavtal va urtofAnBoulv kat 6to Kevrpikd NMpwtokoAAo
Tou Yroupyeiov MNawdeiag kar OpnokevpdTwy Kal aneuvBuvovtal npog tn AlevBuvon OpyavwTtikhig Kat
Akadnpaikig Avamruéng, Tupa A Qortntikwy Ogpdtwy Kat YrotpodLwv.

MNa ékacto uroPripo tov avwrépw mivaka katdragng €k Twv emruxoéviwv oe Béon unotpodiag,
Slevepyeital éAeyxog twv avwtépw unoBAnBEévtwv SIKaLoAoynNTiKwyY, MPOKEEvOU va StamotwOel otL
OUVTPEXOUV OL IPOUN0BECTELG yLa TN Xoprynor Tne, we opilovtal otn ouoTatki TPA&n Tou kKAnpodothiuartog
kot avadépovral oto kepdAato A tng napovoag Mpokripuéng. Metafd neplocotépwv unoPndiwv, rov
woBaBuoiv o B£on unotpodiag wg npog o Badbusd nrvyiov, undtpodog Siopiletar o unoPridiog, ya
ToV omnoio Slarmotwvetal n cuvSpoun Twv npolnodéoewv yia tn xoprynon tng unotpodiag, epdoov and
OXETIKO EAEYXO TOU EKKABAPLOTIKOU GNUELWUATOG TOUu popoloyikol €toug 2020, Stamotwdel OTL €xeL TO
XAHNAOTEPO ATOMIKO I} OLKOYEVELAKO ELGOSNUA MU PBOANG ELoDOPAS, OE aXéon He Tov uroPridLo, LUE TOV oroio
SlariotwOnke wopadpia wg npog to Padud.

Ze nepinTwon Mov 010 NPOCWNO VOG £k Twv utoPndiwv erttuxéviwy oe Béon unotpodiag Stamiotwdei otL
Sev ouvtpéxouv oL MpoUmoBETeLS yia To SLopLopd Tou we urtotpddou, eite o unoPridrog Sev uUNOPAAAEL Ta
arnoutolpeva SikaloAoyntikd, eAEéyxetal n cuvSpopn autwv yia Tov urtoPrdro Tou €xel KataAdBel Thv
enopevn Béon pe Baon to Badué Mruxiov tou MNpwrov KikAou Inoudwv kot epdoov Siamotwoei 6t oL
npoiinoBéoeg TtnG ouotatikig NPAgng Tou we avw KANPoSotHaTog cuvipéXouv yia autdv, Sopileton
unotpodog.
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O grutux6vteg oe Béon unotpodiag yla TOUG OMOIOUG SLOTIOTWVETAL OTL CUVIPEXOUV Ol OpoL Kal Ot
npoinodéoeLg yLa tn Xxopriynor tng Stopilovratl undtpodol pe anddaon Mpoictapevou tng Mevikng A/vong
Avwrtatng Eknaidevong tou Yrioupyeiou Matdeiog kal Opnokevpdtwy.

H rapoloa Mpokipuén avaptdtar otnv otooehida tou Ymoupyeiou Naudeiag kat OpnokevpdTwWY :

www.minedu.gov.gr /TpitoBdBuia Exnaidevon/ Ynotpodiec-KAnpodotripata kat otnv otoceAida tou
Ynoupyeiou Owkovopkwv: https://wwwi.gsis.gr/gspp/portal/el.

O YOYNOYProz

EYAITEAOZ ZYPIFOZ



AAA: 6WBY46MTAH-IHI

NINAKAZ ANOAEKTON

1) Ynoupyeio Owovopkwy

2) Naveruotiua g xwpas He tnv ntapdkAnon A.E.l. pe tnv mapdakAnon va avaptnBet kat va arnocstalei
anodewktikd avaptnong otnv nAektpovikri StebBuvon klirodotimata@minedu.gov.gr.

3) Navemotnpakr Aéoxn

4)Avwratn Zuvopoonovdia MoAutékvwy EAAGSag

EowTtepikr) Alavoun:
1. Ip. kag Yroupyou

2. I'p. Ydumoupyou K. Zupiyou
3 Ip. lev. Mpappotéa Avwtatng Ekn/ong
4. AlevBuvon OpyavwTikrg kat Akadnuaikig Avértuéne-Tuipua A’



